
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  
την επαναχορήγηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ! 

 
Στις 26 Ιούνη και μέχρι τις 10 Ιούλη 2025 τέθηκε σε διαβούλευση το νομοσχέδιο του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης με τίτλο «Παρεμβάσεις στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας – 
Τροποποιήσεις σχετικά με τη δημοσίευση διαθηκών – Τροποποιήσεις στο ρυθμιστικό 
πλαίσιο των ανακοπών κατά της αναγκαστικής εκτέλεσης με σκοπό την επιτάχυνση της 
εκδίκασης – Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης». 
 

Όταν το νομοσχέδιο κατατέθηκε στη Βουλή για επεξεργασία στις Επιτροπές, προστέθηκε 
σε αυτό – χωρίς καμία διαβούλευση – άρθρο που προβλέπει την καταβολή ειδικού 
επιδόματος θέσης ύψους 200 ευρώ στους υπαλλήλους της Γραμματείας του Γραφείου 
Ευρωπαίων Εντεταλμένων Εισαγγελέων. Η χορήγηση αυτού του επιδόματος αιτιολογείται 
«λόγω της ιδιαίτερης φύσης των καθηκόντων» των υπαλλήλων που υπηρετούν σε αυτή 
την υπηρεσία «που απαιτούν ειδικά προσόντα, ικανότητες και αυξημένο φόρτο». 
 

Με μια κουβέντα το επίδομα αυτό χορηγείται λόγω των ειδικών συνθηκών εργασίας 
στις δικαστικές υπηρεσίες! Επομένως, δίχως άλλο, επιβάλλεται η άμεση χορήγηση 
ανάλογου επιδόματος σε όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους, καθώς οι αυτές 
συνθήκες και ο αυξημένος φόρτος εργασίας αφορούν κάθε δικαστικό υπάλληλο της 
χώρας. 
 

Αποδεικνύεται ότι η επαναχορήγηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών συνδέεται πρώτα 
και κύρια με τις προτεραιότητες της εκάστοτε κυβερνητικής πολιτικής και όχι μόνο με τους 
περιορισμούς του απαράδεκτου Ενιαίου Μισθολογίου που επικαλούνταν το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης. Το φύλο συκής έπεσε! Κανείς δεν μπορεί να κρύβεται πίσω από αυτό, ούτε 
και εκείνες οι συνδικαλιστικές δυνάμεις που με ευκολία αναπαράγουν το δήθεν επιχείρημα 
του Υπουργείου. 
 

Ταυτόχρονα, επιχειρείται η κατηγοριοποίηση των δικαστικών υπαλλήλων και η επιλεκτική 
αναγνώριση των δύσκολων και απαιτητικών συνθηκών εργασίας που αφορούν – χωρίς 
καμία εξαίρεση – όλες τις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας. Δεν αμφιβάλλουμε ότι αυτές οι 
συνθήκες επικρατούν και στο Γραφείο Ευρωπαίων Εντεταλμένων Εισαγγελέων, σε καμία 
περίπτωση όμως δεν μπορεί να δικαιολογηθεί μια τέτοια διάκριση σε βάρος των λοιπών 
δικαστικών υπαλλήλων που υπεραποδίδουν καθημερινά στο σύνολο των δικαστικών 
υπηρεσιών. Δηλαδή τι θέλει να μας πει το Υπουργείο; Ότι μόλις 15 δικαστικοί υπάλληλοι 
εργάζονται σε τέτοιας απαιτητικότητας και δυσανάλογου φόρτου εργασίας συνθήκες;  
 

 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ εδώ και τώρα τη χορήγηση επιδόματος ανάλογου ύψους σε όλους 
τους δικαστικούς υπαλλήλους! 
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